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Ata da 22ª Sessão Ordinária da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de São 

Bernardo/MA do Ano Legislativo de 2022, realizada em 07 de outubro de 

2022. 

 

 

Aos sete (07) dias do mês de Outubro de dois mil e vinte e dois (2022) às dez 

horas e trinta minutos (10h 30min) reuniram-se no Plenário José Nunes Prado 

os senhores vereadores: Alberto Luiz dos Reis Sousa, Bernardo dos Santos 

Tomaz, Bernardo José Tribuzi de Carvalho, Déborah de Lourdes Portela Braga, 

Francisco das Chagas Carvalho Silva, Jaciel Rodrigues de Araújo, James Lopes 

Pereira, João Batista de Lima Costa, José Jailton Silva Spindola e Marcus Filipe 

Alves da Costa. Ausente o vereador Claudemir dos Santos Braga, porem o 

mesmo justificou sua ausência com antecedência. Constando dez dos 

senhores vereadores o Presidente João Batista declarou aberta a sessão e 

pediu que fosse feita a leitura bíblica e em seguida a leitura da ata da sessão 

anterior. Logo depois foi colocada a ata em discussão e votação, sendo a 

mesma aprovada por todos os presentes. Passou-se a leitura do Expediente 

do Dia. Requerimento nº 28/2022 de autoria do Vereador Francisco das 

Chagas Carvalho Silva que pede a construção de um abrigo(ponto de ônibus) 

na entrada do povoado Coqueiro e melhorias na Iluminação Pública e 

Requerimento nº 29/2022 de autoria do Vereador José Jailton Silva Spindola 

que pede a reforma da estrada do Povoado Pitombeira até o Povoado Boa 

Vista, seguindo até a estrada principal, que dar acesso a sede do município e 

a construção de um poço artesiano com toda estrutura no povoado Boa Vista. 

Passou-se aos inscritos no Pequeno Expediente. Não houve inscritos. Passou-

se a Ordem do Dia. O Presidente colocou em votação requerimento nº 

28/2022, sendo aprovado por todos os presentes e requerimento nº 29/2022, 
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sendo aprovado por todos os presentes. Passou-se aos inscritos no Grande 

Expediente. Vereador Jaciel Rodrigues deu bom dia a todos os colegas 

vereadores, agradeceu a Deus por estar retornando os trabalhos após as 

eleições e comentou a forma tranquila e calma que ocorreu as eleições, sem 

nenhum problema. Depois falou que estar havendo uma mudança na política 

e os próprios eleitores estão exigindo mais respeito e o reflexo disso é o 

resultado das eleições. Mas exaltou o respeito que tem que haver, porque a 

política passa e as boas amizades permanece. Vereador Bernardo José deu 

bom dia a todos os senhores vereadores presentes. Depois parabenizou a 

oposição de São Bernardo pelos resultados nas eleições e que todos 

mostraram sua liderança, obtendo um resultado muito favorável. E que em 

2024 todos se unam, de forma coletiva, e juntos indicar um candidato que 

tenha êxito no final, porque o importante é vencer em 2024 e cobrou cautela 

dos possíveis aliados, trabalhando todos pelo bem de São Bernardo. Vereador 

Marcus Filipe deu bom dia a todos e agradeceu ao seu grupo, que embora não 

elegendo alguns dos seus deputados deu uma votação esmagadora para os 

candidatos da situação aqui em São Bernardo e por isso deixa seu 

reconhecimento e agradecimento. Vereador Bernardo Tomaz deu bom dia a 

todos, agradeceu a Deus e ao povo pelo excelente resultado nas urnas. Que 

mostrou que o grupo da oposição estar unido e no momento certo, iram 

escolher o melhor candidato para representa-lo, ganhando as eleições de 

2024. Pois o povo de São Bernardo sabe escolher os melhores nomes para os 

representar e por fim agradeceu os votos obtidos pelos seus candidatos e 

pelos demais candidatos que representam a oposição no município, pois a 

oposição estar viva e melhorando cada dia. Passou as Preposições. Nenhuma 

apresentada. Passaram-se as Explicações Pessoais.  Vereador Jaciel Rodrigues 

passou a palavra. Vereador Alberto Luiz justificou sua ausência na sessão 

anterior, embora já esteja justificada. Vereador Marcus Filipe passou a 

palavra. Neste momento o Presidente João Batista passou para a COMISSÃO 

DE FINANÇAS E ORCAMENTO, ATIVIDADES ECONOMICAS, TURISMO E 
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